Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Астраханской области «Астраханский агротехнический техникум»
Тесты

по неорганической химии, первоначальные химические

понятия
Автор: Айтуганова Гульнара Юрьевна, преподаватель химии.
Астрахань, 2016
Критерии оценки: 

100% выполнения задания – «5»

80-90% - «4»

65-79 % - «3»

Вариант 1

1.  По какому свойству можно различить сахар и пищевую соду:
а) цвет;

б) запах;

в) вкус;

г) растворимость в воде

2. Какой из перечисленных элементов является неметаллом:

а)K;

б)Na;

в)S;

г)Zn
3.Какое из перечисленных веществ не является чистым веществом:

а) железо;

б) золото;

в)медь;

г) молоко
4. Даны смеси:

а) воздух;

б) лимонад;

в) смесь бензина с водой;

г)минеральная вода

Выберите неоднородную смесь.
5.К физическим относится явление:

а) горение свечи;

б)ржавление железа;

в) растворение сахара в воде;
г) гниение останков живых организмов
6.Простое вещество состоит из:

а)атомов одного и того же химического элемента;

б)атомов разных химических элементов;
в)одинаковых молекул;
       г) разных молекул

7.Относительная молекулярная масса CuSO4равна:

а) 160;

б) 80;

в) 120;

г) 134
8.Какой из перечисленных элементов имеет постоянную валентность:

а)Fe;

б)Cu;

в)S;

г)Al
9. Составьте формулу вещества, содержащего цинк и хлор(I):

а)Zn2Cl;

б)Zn2Cl2;

в)ZnCl2;

г) ZnCl
10. В соединении Al2S3 валентность серы равна:
а)I;

б)II;

в)IV;

г)III
11.Какая из приведенных ниже формул составлена по валентности неверно:

а) ZnO;

б) Ca2Cl;

в) BaJ2
г) H2O
12.  Во сколько раз атом серы тяжелее атома кислорода?

а) в 2 раза;

б) в 1,5 раза;

в) в 3 раза;
г) в 2,5 раза
13.Какое утверждение не верно:

а) валентность равна 0;

б)валентность равна I;

в) валентность равна II;

г) валентность равна VIII
14. Какой знак имеет ртуть:

а)Ag;

б)Hg;

в)Cu;

г) Sn
15.Чему равна относительная атомная масса калия:

а) 40;

б) 38;

в) 39;

г) 65
16.Выберите сложное вещество:

а)Al;

б)CuO;

в)S;

г)O2.

17.Реакция какого типа изображена на схеме:A+B=C
а) разложения;

б) соединения;

в) замещения;

г) обмена
18. В каком уравнении коэффициенты расставлены неверно:

а) 4Al + 3O2 = 2Al2O3;

б) Fe3O4 + 4H2 = 3Fe +4H2O;

в) 2K + 2HCl = 2KCl + H2;

г) .H2O2 = 2H2O + O2
19.Химический символ С обозначает:

а)ртуть;

б) медь;

в) кальций;

г) углерод
20. В реакции Сu + O2 =CuOрасставьте коэффициенты. Найдите сумму коэффициентов:

а) 2;  б) 4;  в) 5;   г) 10
Вариант 2

1.  По какому свойству можно различить уксус и воду:
а) цвет;

б) запах;

в) прозрачность;

г) теплопроводность

2. Какой из перечисленных элементов является неметаллом:

а)Ba;

б)Ca;

в)Fe;

г)P
3.Какое из перечисленных веществ является смесью:

а)воздух;

б) калий;

в) сера;

г) серебро
4. Выберите однородную смесь среди перечисленных ниже:
а)почва;

б) лимонад;

в) смесь бензина с водой;

г) смесь мела с водой
5.К химическим относится явление:

а)измельчение древесины;

б) измельчение сахара;

в) плавление меди;

г) прокисание молока.

6.Сложное  вещество состоит из:

а) разных молекул;

б)одинаковых молекул;

в)атомов разных химических элементов;

г) атомов одного и того же химического элемента
7.Относительная молекулярная масса HNO3равна:

а) 80;

б) 120;

в) 63;

г) 82
8.Какой из перечисленных элементов имеет постоянную валентность:

а)O;

б)Mn;

в)Hg;

г)нет верного ответа
9. Составьте формулу вещества, содержащегонатрий и серу(II):

а) NaS2;

б) Na2S;

в) Na2S2;

г) NaS
10. В соединении Zn3P2 валентность фосфора равна:

а)I;

б)II;

в)III;

г)V
11.Какая из приведенных ниже формул составлена по валентности неверно:

а) K2O;
б) ZnS;

в) Al3Br;
г) NaCl
12.  Во сколько раз атом магния тяжелее атома углерода?

а) в 3 раза;

б) в 1,5 раза;

в) в 2 раза;

г) в 4 раза
13.Какое утверждение неверно:

а) валентность равна III;

б)валентность равна V;

в)валентность равна IX;

г)валентность равна VII
14. Какой знак имеет серебро:

а)Sn;

б)Ag;

в)Si;

г) Pb
15.Чему равна относительная атомная масса кальция:

а) 50;

б) 40;

в) 39;
г) 24
16.Выберите простое вещество:

а)Ba;

б)CaS;

в)N2O5;

г)H2О
17.Реакция какого типа изображена на схеме:A = B+C
а) разложения;

б)обмена;

в) соединения;

г) замещения
18. В каком уравнении коэффициенты расставлены неверно:

а) 2Al + 6HCl= 2AlCl3+3H2;

б) 2MgCO3 = MgO +3CO2;

в) 4K + O2 = 2K2O;

г) ZnCl2 + Mg = MgCl2 + Zn
19.Химический символKобозначает:

а)кальций;

б) бром;

в) калий;

г) кремний
20. В реакции Na + O2=Na2Oрасставьте коэффициенты. Найдите сумму коэффициентов:

а) 7;  б) 4;  в) 6;  г) 5
1.Тест по теме: «Первоначальные химические понятия»
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